
⑩ 朝ご飯は食べていますか？
食べている だいたい 時々 全く

Ｒ３全校（前期） 88.7 8.1 3.2 0.0
Ｒ２全校 86.90 6.85 4.46 1.79

⑪ 諦めずにいろいろなことに挑戦していますか？
している だいたい ときどき していない

Ｒ３全校（前期） 50.9 34.5 11.4 3.2
Ｒ２全校 47.9 39.6 8.9 3.6

⑫ 学校のきまり（あいさつ・廊下・時刻）が守れていますか？
守れている だいたい あまり いない

Ｒ３全校（前期） 46.5 47.4 5.3 0.9
Ｒ２全校 43.0 49.0 6.0 2.1
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⑬ 「いかのおすし」を守って生活していますか？
守れている だいたい あまり いない

Ｒ３全校（前期） 88.3 9.1 1.5 1.2
Ｒ２全校 86.9 10.4 1.2 1.5

⑭ 友達と仲良くすごしていますか？
いる だいたい あまり いない

Ｒ３全校（前期） 74.4 22.7 1.7 1.2
Ｒ２全校 75.6 19.3 5.1 0.0

⑮ 家で、「行ってきます」「いただきます」などのあいさつをしていますか？
自分から 注意されて あまり しない

Ｒ３全校（前期） 91.8 2.6 5.3 0.3 100
Ｒ２全校 94.4 1.2 3.6 0.9 100
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⑯ 知り合いや先生方に会ったら「おはようございます」とあいさつをしていますか？
自分から 先にされて あまり しない

Ｒ３全校（前期） 79.6 4.7 14.0 1.7
Ｒ２全校 65.4 27.5 6.2 0.9

⑰ 休み時間や少年団などで一日どれぐらい身体を動かしていますか？
２時間 １時間半 １時間 ３０分 しない

Ｒ３全校（前期） 33.9 11.1 14.0 24.0 17.0
Ｒ２全校 34.2 12.3 16.2 28.8 8.4
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